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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 09.08.2015, ora 08.00 – 10.08.2015, ora 08.00 
 
 

 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 10.08.2015, ora 06.00 
RÂURI:  

Debitele au fost în general staţionare, exceptând cursul inferior al Mureşului şi cursul 
superior al Prutului, unde au fost în scădere ușoară. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-60% din mediile multianuale lunare, mai 
mari (60-90%) pe râurile din bazinele hidrografice Jiu şi Prahova şi mai mici (sub 30% din 
normalele lunare) pe râurile din bazinele: Tur, Crasna, Crișul Negru, Crișul Alb, Moraviţa, Caraş, 
Bârlad, Jijia şi pe unii afluenţi ai Someşului, Mureşului, Timişului superior, Sucevei şi Bistriţei.  

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
 

Debitele vor fi în general staționare.  
 Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 

 
DUNĂRE: Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 09–10.08.2015 a fost 
staţionar, având valoarea de 2700 m3/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m3/s). 
 În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Calafat, în 
creştere pe sectorul Bechet – Olteniţa şi relativ staţionare pe sectorul Călăraşi – Tulcea. 

 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staţionar (2700m3/s). 

 În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia –Turnu Măgurele, în 
creştere pe sectorul Zimnicea – Vadu Oii şi staţionare pe sectorul Brăila – Tulcea. 

 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 09.08.2015, ora 08.00 – 10.08.2015, ora 06.00 
Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 09.08.2015, la ora 11.00, 
avertizarea meteorologică nr. 57, valabilă în intervalul 10-12.08.2015, vizând caniculă şi 
disconfort termic accentuat, constând în două mesaje, astfel: 

 MESAJ 1-valabil pentru data de 10.08.2015: 
-COD GALBEN - în cursul zilei de luni, 10 august, valul de căldură va persista în vestul 

şi nord-vestul ţării, dar se va extinde şi în regiunile estice şi, local, în cele sudice. În 
Maramureş, Crişana, Banat, Moldova, cea mai mare parte a Munteniei, sudul Olteniei şi vestul 
Transilvaniei, se vor înregistra frecvent temperaturi maxime de 35...36 de grade şi izolat 37 
de grade, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăşi pragul critic de 80 de unităţi; 

-COD PORTOCALIU - în judeţele Arad, Bihor şi Satu Mare vor fi temperaturi maxime 
situate în jurul valorii de 37 de grade, iar disconfortul termic se va menţine deosebit de 
accentuat. 
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 MESAJ 2-valabil pentru intervalul 11-12.08.2015: 
-COD GALBEN - marţi şi miercuri, 11 şi 12 august, valul de căldură se va intensifica şi 

va cuprinde toate regiunile. Temperaturile maxime vor atinge frecvent 35....37 de grade şi 
izolat 38 de grade, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăşi local pragul critic de 
80 de unităţi, în zonele de câmpie şi podiş; 

-COD PORTOCALIU - în judeţele Arad, Bihor şi Satu Mare vor fi temperaturi maxime de 
37...38 de grade, iar disconfortul termic se va menţine deosebit de accentuat. 

 
Această avertizare meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru 

Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General 
pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al 
Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul 
Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării 
Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 
Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de 
Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă vizate:  

-ARAD, BIHOR şi SATU MARE (3 prefecturi) – COD PORTOCALIU; 
-ALBA, ARGEŞ, BACĂU, BISTRIŢA-NĂSĂUD, BOTOŞANI, BRAŞOV, BRĂILA, BUZĂU, CARAŞ-

SEVERIN, CĂLĂRAŞI, CLUJ, CONSTANŢA, COVASNA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GALAŢI, GIURGIU, GORJ, 
HARGHITA, HUNEDOARA, IALOMIŢA, IAŞI, ILFOV, MARAMUREŞ, MEHEDINŢI, MUREŞ, NEAMŢ, OLT, 
PRAHOVA, SĂLAJ, SIBIU, SUCEAVA, TELEORMAN, TIMIŞ, TULCEA, VASLUI, VÂLCEA, VRANCEA şi 
Municipiul BUCUREŞTI (39 de prefecturi) – COD GALBEN. 
 
În ţară, vremea a fost în continuare călduroasă, local caniculară după-amiaza în vestul şi nord-
vestul teritoriului şi izolat în regiunile sudice. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat slab 
şi moderat, cu unele intensificări în cursul zilei în Dobrogea. Temperaturile maxime s-au încadrat 
între 28 de grade la Sulina şi Mangalia şi 36 de grade la Săcuieni, Focşani şi Oradea. La ora 06 se 
înregistrau valori termice cuprinse între 6 grade la Întorsura Buzăului şi 24 de grade la Cotnari, 
Dumbrăviţa de Codru, Oraviţa şi Sulina. Indicele temperatură-umezeală (ITU) a atins şi depăşit 
uşor pragul critic de 80 de unităţi izolat în Crişana, Banat, Oltenia şi Muntenia. 
 
La Bucureşti, vremea s-a menţinut călduroasă. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat 
slab şi moderat. Temperatura maximă, uşor mai ridicată faţă de ziua precedentă, a fost de 33 de 
grade la Afumaţi şi Băneasa şi 34 de grade la Filaret. La ora 06 se înregistrau 17 grade la staţia 
meteo Băneasa, 18 grade la Afumaţi şi 20 de grade la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 10.08.2015, ora 08.00 – 11.08.2015, ora 08.00 
În ţară, vremea va fi călduroasă, caniculară după-amiaza în vest, nord-vest, dar şi în regiunile 
estice şi, local, în cele sudice. Cerul va fi mai mult senin în cursul zilei, dar cu unele înnorări 
noaptea, în regiunile extracarpatice. Vântul va sufla slab şi moderat, cu uşoare intensificări în 
Dobrogea şi Bărăgan. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 29 şi 37 de grade, iar cele 
minime se vor situa între 6...8 grade în depresiunile Carpaţilor Orientali şi 24...25 de grade în 
Dealurile de Vest şi pe litoral. Indicele de confort termic temperatură-umezeală (ITU) va 
atinge şi, pe arii restrânse, va depăşi pragul critic de 80 de unităţi, în special în zonele de 
câmpie. 
 
La Bucureşti, vremea va fi călduroasă, caniculară după-amiaza, când şi indicele temperatură-
umezeală (ITU) se va apropia de pragul critic al disconfortului termic. Cerul va fi variabil, iar 
vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 35...36 de grade, iar 
minima de 20...21 de grade, uşor mai scăzută în zona preorăşenească.  

 
II. CALITATEA APELOR  

Pe râurile interioare 
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A.B.A. Crişuri informează despre producerea în data de 09.08.2015, ora 11.00, a unei 
poluări a unui canal colector în zona comunei Ciumeghiu, sat Ghiorac, jud. Bihor, fenomen 
manifestat printr-o culoare gălbuie a apei, spumă, pete uleioase şi mortalitate piscicolă (5 kg). 
Reprezentanţii S.G.A. Bihor s-au deplasat la faţa locului pentru investigaţii şi recoltare de probe 
de apă. Se va reveni cu informaţii.  

 
Pe Marea Neagră 
A.B.A. Dobrogea-Litoral informează că în data de 09.08.2015 a fost semnalată prezenţa a 

trei delfini eşuaţi, primul la ora 09.35 pe plaja Taberei Luminiţa din staţiunea Eforie Nord, al 
doilea la ora 17.15, în Portul Tomis, în zona “On Plonge” şi al treilea la ora 17.40 în zona plajei 
Golf (Hotel Capitol) din staţiunea Eforie Sud. Au fost informate, conform protocolului de 
colaborare, O.N.G. Mare Nostrum şi I.N.C.D.M. “Grigore Antipa”.  
 

Pe fluviul Dunărea nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

 
III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
normale de variaţie ale fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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